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СИМБІОЗ УКРАЇНСЬКОЇ КУЛЬТУРИ  

ТА СУЧАСНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У МОДІ  

А. МОВЧАНЮК 

Хмельницький національний університет 

 

Метою поєднання стилю Techwearта елементів українського костюма є 

відтворення української культурної спадщини у сучасному контексті та 

створення образу, який би відповідав сучасним потребам у функціональності та 

практичності. Крім цього, образ повинен бути естетично привабливим та 

зберігати автентичність, привертаючи увагу міжнародної спільноти до культури 

нашої країни через вплітання символіки у формат, зрозумілий сучасному 

споживачеві, та демонструвати, що мода може бути не лише стильною, а й 

екологічно відповідальною. 

В межах наукової роботи розроблена унікальна модель одягу під девізом 

«TECH WYSHYWANKA», яка є симбіозом стилю Techwear та елементів 

української культури і представлена на рис. 1. 
 

 
Рис. 1. Ескізи моделі одягу під девізом «TECHWYSHYWANKA» 

 

Робота досліджує модель, що є результатом симбіозу сучасного підстилю 

спортивного одягу та елементів українського народного костюма. Використання 

інноваційних підходів у виготовленні та декоруванні одягу на основі 

національних орнаментів сприяє популяризації української культури та 

одночасно підтримує принципи екологічного виробництва. 
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Зміна споживацьких уподобань, спрямованих на екологічність, 

функціональність та збереження національної ідентичності стимулює розвиток 

нових напрямів у моді. Стиль Techwear, що поєднує технологічні рішення та 

функціональний дизайн, є популярним серед молоді, тоді як народні традиції 

набувають нового звучання через сучасні адаптації. Модель «TECH 

WYSHYWANKA» представляє синтез українських культурних елементів із 

технічними інноваціями, створюючи унікальний продукт, що відповідає 

потребам споживачів. 

Важливим аспектом у створенні нових моделей одягу сьогодні є 

культурний вплив. Модель «TECH WYSHYWANKA» орієнтована на молоду 

аудиторію, що прагне самовираження через одяг. Така модель одягу має 

потенціал для покращення культурного іміджу України на світовому ринку і має 

на меті створити візуальний міст між культурною спадщиною та глобальною 

модою, роблячи українську культуру доступною для широкої аудиторії, зокрема, 

серед тих, хто цінує унікальні дизайнерські рішення. 

Модель «TECH WYSHYWANKA» об’єднує естетику Techwearта 

елементи української культури. Techwear – це стиль, який орієнтується на 

функціональність, стійкість та адаптацію до міських умов. До основних 

елементів, притаманних даному стилю, відносять зручні кишені, міцні матеріали 

та адаптивний крій. Поєднання цих характеристик з українською вишивкою 

додає моделі автентичності та символізму, що відображає національну 

ідентичність. Вишиті орнаменти містять у собі сакральний зміст та 

підкреслюють зв’язок із багатою культурною спадщиною України. 

Для виготовлення моделі використано екологічно чисті матеріали, а також 

технології апсайклінгу, що забезпечує відповідність принципам відповідального 

споживання. Апсайклінг у даній моделі передбачає використання залишків 

тканини, що дозволяє зменшити кількість відходів. Крій елементів одягу 

розроблений таким чином, щоб виготовлення було можливим навіть із 

невеликих шматків матеріалу. Це дозволяє зробити виробництво вигідним і 

екологічно безпечним. 

Модель є адаптивною та має можливості для зміни крою при необхідності, 

що забезпечує багатофункціональність і довговічність. Велика кількість кишень, 

а також використання технологічних матеріалів роблять одяг зручним для 

повсякденного використання у міському середовищі. Стилістичні рішення, як от 

традиційні орнаменти, вишиті на окремих частинах, та простір між основними 

візерунками вишивки заповнений світловідбивним матеріалом,що підвищує 

рівень безпеки пересування носія вночі, одночасно зберігаючи культурний код 

українського народу. 

Модель «TECH WYSHYWANKA» демонструє, як традиційні символи та 

орнаменти можуть органічно вплітатися в новітні дизайнерські рішення, 

забезпечуючи молодому поколінню зв’язок із корінням. Це підхід, який дозволяє 

людям відчувати комфорт і виражати власну індивідуальність, одночасно 

підтримуючи культурну ідентичність та прагнення до відповідального 

споживання. 

 


